



中考后续安排出炉 这些关键节点需记牢

2版

天热肉蛋齐跌 水产品小步慢涨

3版

2125.2元的背后 藏着淮南人 的滚烫心意

4版

一脚踏入双赛道

我市3所中职学校开办“职普融通试点班”

2版



接天莲叶无穷碧

映日荷花别样红

本报讯(记者 黄媛媛)盛夏时节,焦岗湖国家湿地公园迎来一年中最美赏荷季。碧波荡漾的湖面上,4.2万亩荷花竞相绽放,粉白相间的花朵与翠绿的荷叶交相辉映,吸引了大批游客前来观赏,感受“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红”的诗意画卷。

7月的焦岗湖,荷香四溢,美不胜收。景区内,游客或漫步木栈道近距离观赏荷花,或乘坐游船穿行于荷塘深处,体验“船在花中行,人在画中游”的独特意境。

今年夏天,这里的荷花长势喜人,花期将持续至8月中旬,最佳观赏期为7月上旬至8月初。除了赏荷,景区还依托丰富的湿地资源,推出了观鸟、采莲、垂钓等特色活动。湖区内栖息着白鹭、鸿鹚等数十种珍稀鸟类,为生态旅游增添了更多趣味。

“这里不仅风景美,还能体验到农耕文化和湿地生态,特别适合亲子游。”来自合肥的徐女士向记者感慨道。

心动不如行动!这个夏天,约上家人好友,到焦岗湖感受荷风清凉,共赴一场自然与人文交融的生态之旅。

本报通讯员 徐金陵 陈波 摄